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Prof. Horst Knorrer

Serie 4

1. Sei f(z,y) = 3 +y> +3zy. In welche Richtung rollt ein Ball auf dem Graphen von f, falls man
ihn im Punkt (1,1, 5) loslédsst?

2. Sei

20 falls (z, 0,0
(@ y) = 4 (z,y) # (0,0)
0, falls (z,y) = (0,0)

Berechne 0,59, Ozyg, Oyyg. Untersuche insbesondere den Punkt (0,0).

3. Sei K ein senkrechter Kegel mit Radius a und Hohe h. Finde

a) den Schwerpunkt des Kegels.
b) das Trégheitsmoment beziiglich seiner Achse.

¢) das Trigheitsmoment beziiglich einer Linie die den Vertex enthéilt und orthogonal zu seiner
Achse ist.

d) das Triigheitsmoment beziiglich einer Linie die den Schwerpunkt enthélt und orthogonal
zu seiner Achse ist.

e) das Trégheitsmoment beziiglich eines Durchmessers der Basis.

Bitte wenden!



Online Aufgaben
4. Frage 1

Sei f(z,y) = (zy)?. Die partielle Ableitung 9, f(z,y) ist
O 2zy
O 2uzy?

O 227y

Frage 2
Sei f(z,y) == Sm(“i%@)) Die partielle Ableitung 0y, f ist

2 n 2
5. O faoy= m [cos(gc2 tan(y)) — 22 tan(y) sin(2? tan(y)) — W}
2z (7(14’{1}2) sin(z? tan(y))—cos (x> tan(y)))
GE=E)E

O f:fcy:

(1+22) cos(x? tan(y))—sin(z? tan(y)))

Qx(
O fwy = (1+22)2




